



## SPORT

Sahin —  
Szeged SC

A Szeged SC saját nevelésű labdarúgója, a 20 éves Sahin Dezső jelenleg katonai szolgálatát tölti, a H. Kun Béla SE játékosa. A fiatal középhátvéd februárban szerel le, vissza akar jönni, ezért két és fél éves szerződést írt alá a klubhoz.

## Vasárnap

MÉH Kupa  
sportvetélkedő

December 6-án, vasárnap délelőtt 9 órakor a Délép Szőregi úti sportszarnokában rendezte meg a MÉH Vállalat harmadik, egyben befejező MÉH Kupa általános iskolák közötti játékos sportvetélkedőjét. Az 1985-ös kiírás szerint a vetélkedőn azok az iskolák (10 fős csapatok) indulhattak, akik a hasznoshulladék-gyűjtési versenyben az 1-10. helyezést érték el. A vetélkedő első helyezettje elnyeri a MÉH Kupát, eddig kétszer már a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola II. Sz. Gyakorló Általános Iskolája győzött, így nagy esélye van arra, hogy véglegesen az iskola vitrinjébe kerüljön a díj. A fonyeremény egy színes televízió.

Döntetlen  
a 19. játszma

Sevillában csütörtökön befejezték a szerdán függőben maradt 19. játszmat a sakkvilágbajnoki döntő páros mérkőzésén. A két szovjet sakkozó, a címvédő Gari Kaszparov és a kihívó Anatolij Karpov 62 lépés megtétele után döntetlenben egyezett meg. A pillanatnyi állás: 9,5:9,5 pont. Még öt játszma van hátra.

## Az újszegedi Sportuszodában

## Az őszi elsőség a tét

Két jól szereplő, az idei OB I-es vízilabda-bajnokság kellemes színtöltőjét jelentő csapat, a Szeged SC és a Szolnoki Vízúgyi SE csapat össze holnap, szombaton délután az újszegedi Sportuszodában. A kék-fehér-feketék 2 pont előnnyel vezetik a táblázatot, és ezt a pozíciót mindenképpen meg akarják őrizni. Jelenleg 17 pontjuk van, annyi, mint a tavasszal és tavaly ősszel volt a szezon végén, tehát túlszárnyalhatják akkori teljesítményüket. Erre most adott a lehetőség, hiszen ha nyernek, és hatalmasan a Vasastól jövő szombaton kikapnak — akkor is második helyen zárhatják az idejét, de az is lehet, hogy — bízunk, így lesz — elsőként!

Ellenfelük, annak ellenére, hogy edzőgondokkal küzd — a beteg Mayer Mihály helyett Goór Istvánt bízták meg a csapat irányításával — és kétszer kikapott, a legösszeszokottabb, legjobb együttesek egyike.

Nem tévesztenek meg bennünket ezek a legutóbbi eredmények, gondolják, mi a magunk dolgával foglalko-

## „Nehéz, de egyben érdekes munkát is vállaltam...”

Kövári Árpád a Tisza Volán jövőjéről

Két héttel ezelőtt adtuk hírül, hogy a Kuvaitból hazatérő Kövári Árpád lett a Tisza Volán NB I-es férfi kézilabdacsapatának vezető edzője. Utoljára hét évvel ezelőtt ült a Volán SC kispadján, mint szakvezető, amikor a csapat bronzérmes lett. Abból az együttesből már csak ketten maradtak, a kapus Farkas József és a válogatott Tóth Géza. Azt hiszem senki nem irigyli Kövári az edzői beosztásért, hiszen a Tisza Volán most jutott el a mélypontra. Reméljük, tovább nem tud süllyedni, mert az az első osztályból való kiesést jelentené! A csapat az őszi szezon 12 mérkőzésén összesen 5 bajnoki pontot szerzett, két győzelemmel, egy döntetlennel és 9 (!) vereséggel zárt. Kövári Árpád november 15-től kezdte meg a munkát. Hol tartanak, milyen benyomásokot szerzett, mit várhat jövőre a közönség Csongrád megye reprezentáns csapatától? — kérdeztem a vezető edzőt.

— Kuvaitban is figyelemmel kísérték a magyar kézilabdacsapatok eredményeit, különösen a Volánét. Amikor megszűnt a Délép SC, azt vártam, hogy felendül Szegeden a sportág. Ez valami folytán nem következett be, sőt... Amikor hazajöttem Szegedre és megnéztem néhány bajnoki mérkőzést, fizikai képességek terén láttam nagy lemaradást. Kíváncsi voltam, hogy sok játékos elsősorban pszichikailag nincs olyan állapotban, hogy meghatározó lehessen a csapatban. Voltak olyanok is, akiknek az NB I. még túl magas mércének bizonyult. Nagy figyelemmel kísértém az utánpótlás helyzetét, hiszen ezen a területen is nagy lemaradást tapasztaltam.

— Hazatérése után utánpótlásedző lett, aztán amikor a teljesen szétesett, akaratgyenge csapat elbúcsúzott az NB I-es bajnoki szezonról, megkereste a vezetőség és arra kérte, vállalja el az első csapat irányítását. Nem hiszem, hogy felhőltén bajnoki szezon elé néz.

— A bajnokság végén, amikor Lesti István bejelentette, hogy nem kíván edzősködni tovább a csapatnál, hosszas rábeszélés után mondtam igent. Nehéz munka lesz, de egyben érdekes

zunk — így Pozsgay Zsolt, a Szeged SC vezető edzője, amikor szóba került a rangadók rangadója. — Minden poszton válogatott szintű póllással rendelkeznek, ellenük nyerni óriási siker. Számunkra rendkívül nagy jelentőségű az összecsapás, de gondolom nekik ugyan csak fontos a találkozó. Meglátásom, döntő lesz, hogy a nagyon mozgékony játékosait, Mohit, Czibulát és Tóth Csabát hogyan tudjuk semlegesíteni, megakadályozni „életveszélyes” lefordulásait.

— A csapat hangulata? — Mindenki ép és egészséges, jókedvű a társaság, bizakodva várjuk a találkozót. A hétközi, jugoszláviai edzőmérkőzésünk ugyan elmaradt, de azért nem unatkoztunk. Ami az esélyeket illeti, mást nem mondjak, eltökélt szándékunk, hogy utolsó hazai összecsapásunkkal koronázzuk meg őszi, 11 hónyi jó szereplésünket.

A mérkőzés délután 4 órakor kezdődik, játékevető Vindisch (a megbeszédett Erdős helyett jelölték) és Kosztoláncki lesznek.

Gy. E.



is, hiszen kipróbálhatom magam; ilyen körülmények között képes lesz-e arra, hogy ez a csapat megújuljon, ismét meghatározó együttes legyen az NB I-nek és helytálljon a nemzetközi porondon is.

— Hogy kezdte a munkát?

— Minden játékosal elbeszélgettem, ismerttem a csapattal elvárásaimat. Az eddig eltelt két hét alatt orvosi és pszichológiai felméréseket végeztünk Csizsér Előd és Gergely Jenő vezetésével. Az volt az elképzelésem, hogy olyan érdekeket határozzunk meg minden sportolónknál, ami tartalmazza az illető fizikai képességeit, technikai tudás-szintjét, fiziológiai állapotát, lehetőségeit és pszichológiai adatait. Ebből a komplex masszából aztán rendszert felállítva, később bizonyítási szeretném azt a hipotézist, hogy posztokra lehessen az embereket kiválasztani, felkészíteni és ellenőrizni. A tesztek, mérések eredményeit számítógépbe programozzuk, így azok értékelése után a legkisebb hibaszázalékkal dolgozhatunk! A felmérések eredményeit mi harman, valamint Párkányi Gyula utánpótlás edző és a csapat két matematikusa, Farkas József és Zsodi Imre értékeli majd.

— Hogy fogadta a csapat

a számítógépes programot és az orvosi, valamint pszichológiai tesztelést?

— Nagy érdeklődéssel. Az eredményekre kíváncsiak a játékosok, s örömmel állapítottam meg, hogy felméréseinket komolyan veszik.

— Az első vizsgálatok milyen eredményeket regisztráltak?

— Kiderült, hogy tudnak és akarnak is dolgozni, az elmúlt feléves időszak nyomai azonban határozottan észlelhetők, lelkiileg megviselték a játékosokat. Az orvosi mérések eredményei igazolták a pályán látottakat. Roppanat gyenge fizikai állapotban vannak valamennyien.

— Milyen kerettel kezdte meg a munkát, milyen átgazdáltsági terveik vannak?

— Húsz játékos fogott munkához: Farkas J., Grandjean, Fekete, Horváth (kapusok), Sándor Imre, Bárány, Zsodi, Száva, Farkas István, Borbás, Hódi, Tóth G., Réti, Balogh, Sándor István, Vincze, Baráth, Zsuzsori, Viznyiczai, Acs. A február 14-i bajnoki rajtig egy balkezes átlövőt szeretnék leigazolni.

— Mikor kezdődik a felkészülés konkrétan a bajnoki szezonra?

— Január 4-én 2 hetes bentlakásos edzőtáborral az újszegedi Sportszarnokban. Ezután 10 napra Jugoszláviában, Magyarországon folytatjuk a munkát, majd ismét idehaza hathetes erőltetett menet következik, hiszen sok a lemaradás.

— Mit vár a vezetés az edzőtől?

— Rendezett, szabályozott keretű munkát, melyben az ifjúsági és a felnőtt csapat is benne van. Újból megteremtini azokat az alapokat, amellyel ez a szakosztály a korábbi időszakban már rendelkezett.

— És az edző mit vár játékosaitól?

— Hogy valamennyien döntsék el, miért dolgoznak, s hogy találják meg, kinek-kinek hol van ebben a közös munkában a helye és szerepe. Ha ezeket az elvárásokat alkotó módon teljesíteni tudják és partnerei leszünk egymásnak, meggyőződésem, hogy néhány éven belül ismét sikersportággá válik Szegeden a férfi kézilabda. Erre azért is van nagy szükség, mert ez a közönség az izgalmas, színvonalas mérkőzéseket mindenképp megérdemelné!

B. L.

## Asztalitenisz

Linköpingben megkezdődött a svéd nemzetközi asztalitenisz-bajnokság. A magyar férfiválogatott az első fordulón 3:0-ra verte Braziliát, a második erőpró-

báját azonban 3:1 arányban elveszítette a Koreai NDK-val szemben, és kiesett. A magyar női csapat az első fordulón 3:0 arányban diadalmasan győzött Svédországgal szemben.

## Sportműsor

**SZOMBAT**  
Birkózás: Szabadfogású területi úttörő olimpia, Vasutas-sportcsarnok, 10.  
Kosárlabda: NB II. Nők: Szegedi TK—Szolnoki MAV MTE, Topolya sori csarnok, 11.30.  
Teke: NB I. Nők: Sz. Postás—Szank, Postás-pálya, 10.  
Vízilabda: OE I.: Szegedi SC—Szolnoki Vízúgy SE, újszegedi Sportszoda, 16. Vindisch, Kosztoláncki.  
Labdarúgás: Megyei I. osztály: Aeü. Főisk. —Sándorfalva, Mártély, 13. Aczel, Mindszent—Szentes, Mindszent, 13. Zsemberli. Tápé—Kiskundorozsma, Tisza-parti stadion, edzőpálya, 13. Bubor. Fábianszabtyen—Kistelek, Fábianszabtyen, 13. Kovács. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.  
Megyei II. osztály: Alsóváros —MKSE, Szabadság tér, 13.

Rác. Székkutas—Sz. Postás. Székkutas, 13. Sipka. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.  
VÁSÁRNAP  
Teke: NB II. Férfiak: Sz. Postás—Ózdi Kohász, Postás-pálya, 11.  
Labdarúgás: Megyei I. osztály: SZVSE—Makó, Vasutas-stadion, 13. Békes m. jv. Nagymágoocs—Tisza-Uj KSK, Nagymágoocs, 13. Tóth, Szőreg—Bordány, Szőreg, 13. Kormányos. Apátfalva—Sz. Tanárképző, Apátfalva, 13. Maróti. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.  
Megyei II. osztály: Üllés—Zákányszék, Üllés, 13. Barna Balástya—Szegevár, Balástya, 13. Vezér. Csanádpalota—Kinizsi-H. Csanádpalota, 13. Horváth. Szatymaz—Asotthalom, Szatymaz, 13. Magyar. Mórahalom—Algyő, Mórahalom, 13. Bodó. Földeák—Csanytelek, Földeák, 13. Bába. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.

A „nagy gólmenütől”  
nem rontottuk el  
a gyomrunkat!

Egyet aludtunk a magyar labdarúgó-válogatott búcsúfélépésére, a Ciprus elleni EB-selejtezőre. Nem tudtuk azonban ki-aludni ezt a hallatlanul gyenge játékot. Könnyebb ellenfelet már el sem tudunk volna képzelni, tehát minden adott volt egy gólzáporos fináléra. Ehelyett a színvonal, csak a legjobb akaratú utótte meg egy NB III-as találkozó mércéjét. A Népsport szerdai számának főcímeben az utánpótlás csapat 4-1-es győzelme után ezt olvastuk: „Négyfogásos előétel után jöhet a nagy gólmenü”.

Hát jött, és szézen. Nem a la carte, hanem csak, mint az egyetem menzán, egy gyenge menü... Bizonyára sokan megharagszanak rám, de őrülök. Tíz perccel a befejezés előtt már a ciprusiaknak szorítottam, hogy sikerüljön „kihúzni” a döntelent. Hogy miért? Először is azért, mert ez a szintpátlus kis „törpecsapat” mindent elkövetett azért, hogy fennállása óta megszeresse harmadik tét-döntetlenjét. Másodsor „elbeszélgetünk” a II. országos labdarúgó tanácskészon, egy legeslegutolsó konzíliumot tartva, de aztán már tényleg mosakodjunk be a mütéthez és kezdjük el az intenzív gyógyítást, hogy a „beteg” mielőtt talpra álljon. Az idő sürget, hiszen közelednek a vb-selejtezők!

Bagaméry László

## A tenisz nem rulett?!

Világszerte nagy visszhangot, pontosabban jelentős ellenérzést váltott ki az európai idő szerint hétfőn véget ért West Palm Beach-i férfi bemutató tenisztorna. A verseny lebonyolítása is különleges volt — a selejtezőben egy 15 nyert pontig tartó játszma, a döntőben három 21 nyert pontig tartó szett döntött —, de nem ez kavart viharokat, hanem az 1 millió dolláros pénzdíj újszerű felosztása.

A négy részt vevő játékos — a csehszlovák Lendl, az ausztrál Cash, a svéd Edberg, s az amerikai McEnroe — 250—250 ezer dolláros „alapról” indult. A selejtezőben elért győzelmek, megszerzett pontok alapján változott ez az összeg. A döntő előtt így festett a helyzet:

Ivan Lendl 332 ezer 600 dollár, Pat Cash 250 ezer 600, Stefan Edberg 234 ezer 800, John McEnroe 182 ezer.

A fináléba nem került svéd és amerikai teniszező, ezt az összeget felvehette a két döntős tovább folytatta a különleges „pókerjátékot”. A végjátékban

Nagy sikerű

## LEE COOPER-

bemutató zajlott Békéscsaban, 12-én, az ifjúsági házbán. A bemutatót a BUDA-FLAX, a márka 1987. évi legjobb licenchasználója és a Deltex Kereskedelmi Vállalat, a LEE-COOPER-árak dél-magyarországi forgalmazója szervezte.

A legközelebbi bemutatóra

BAJÁN

kerül sor, december 8-án, majd

SZEGEDEN

folytatódik a reklámakció, december 14-én.